

Драка

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Видеть - благополучие; самому драться - неожиданность; со зверями, животными - неприятность.

Источник - Евгений Цветков

* * *

Драка, как и любой акт насилия, символизирует половой акт. Если мужчина дерется во сне, то это говорит о его агрессивности в отношениях с сексуальными партнерами и наличии садистских наклонностей. Если же в драку во сне ввязывается женщина, то это говорит о наличии у нее мазохистских наклонностей. Из-за этого она может оказаться жертвой сексуальной агрессии. Такой сон также говорит о стремлении женщины завязать отношения с более молодыми, чем она сама, сексуальными партнерами. Если вы наблюдаете за дракой со стороны и не вмешиваетесь, то вы любите или мечтаете получать удовольствие от наблюдения за сексуальными контактами других лиц, желательно с элементами садизма.

Источник - Зигмунд Фрейд

* * *

Сон, в котором Вы попали в драку, предсказывает неприятные встречи с деловыми конкурентами. Кроме того, возможно, Вам будут угрожать судебные иски. Если Вам приснилось, что Вы являетесь одним из участников драки, то настало время, когда Вам не следует предпринимать решительных действий, иначе Вы можете попасть в большую опасность. Видеть во сне дерущихся - означает, что Вы будете проматывать деньги и зря тратить время. Разнимать во сне дерущихся означает, что Вы не испытываете удовлетворения своей жизнью и используете любые средства, чтобы достигнуть желаемых высот. Женщин такой сон предупреждает о возможности клеветы и сплетен. Наблюдать во сне за дракой означает, что в ближайшее время Вы попадете в очень большую беду, выбраться из которой Вам вряд ли удастся без помощи Ваших лучших друзей. Если девушка видит своего возлюбленного дерущимся, то это означает, что она любит недостойного человека. Видеть во сне себя побежденным в драке предвещает, что Вы потеряете собственность. Если во сне Вам нанесли кровавую рану, то Вы скоро станете участником какого-либо происшествия. Сон предостерегает: Ваши интересы могут очень сильно пострадать от предательства тех, кого Вы считали своими друзьями.

Драка

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Бить своего противника хлыстом - предсказывает, что своей храбростью и настойчивостью Вы завоюете славу и богатство. Никакие трудности Вас не остановят. Видеть во сне двух мужчин, стреляющих друг в друга из пистолетов - к расстройству и недоумению. Хотя этот сон не предвещает больших потерь, возможны мелкие неприятности, чередующиеся с небольшими удачами.

Источник - Современный сонник

* * *

Участвовать - обрадуют, осчастливят. Видеть - счастливая возможность выиграть, получить подарок, вложить деньги.

Источник - Эзотерический сонник

* * *

Драка символизирует всплеск энергии в реальной жизни, хорошие новости и активную жизнь. Так, если вам приснилось, что вы принимали участие в драке, значит, наяву вы не ждете, пока жизнь начнет активизироваться. Вы сами по мере своих сил и возможностей стараетесь сделать свою жизнь насыщенной событиями, руководствуясь принципом: чтобы в старости было о чем вспомнить. Разнимать во сне участников драки - в реальной жизни вы обожаете играть роль третейского судьи. И если вам не всегда доверяют эту почетную должность, значит, вы зарекомендовали себя с не очень хорошей стороны. Если в то время, как вы разнимали участников драки, вам самому порядком досталось, значит, в реальной жизни вы частенько страдаете от того, что вмешиваетесь не в свое дело, хотя и руководствуетесь при этом искренним желанием помочь и разобраться. Почему-то ваша помощь оказывается невостребованной, а желание помочь - непонятым, и в итоге вы остаетесь в дураках. Совет - почаще сохраняйте нейтралитет.

Источник - Юрий Андреевич Лонго